

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA COMARNA
JUDEȚUL IAȘI**

Nr. inreg.6923 /12.09.2019

Proces-verbal

sedința ordinară, 30.08.2019, ora 13:00

Locatia: Caminul Cultural Osoi

Presedinte de sedinta conform ROF CL- consilier Gardan C.

Presedintele de sedinta Gardan C. prezinta ordinea de zi.

Primarul : - punctele 2, 3, 5 si 6 se retrag de pe ordinea de zi, Codul administrativ a fost atacat la Curtea Constituțională și se suspendă aplicarea

- punctul 8, privitor la salubritate, mai necesită documentație.

Proiecte retrase de pe ordinea de zi:

- Punctul 2 Proiect de hotarare nr. 6359/23.08.2019 privind acordarea de mandat special reprezentant UAT in Adunarea Generala a ARSACIS, sa aprobe actualizarea, modificarea si completarea Actului Constitutiv al ARSACIS;
- Punctul 3 Proiect nr. 6361/23.08.2019 privind actualizarea,modificarea si completarea Actului Constitutiv al ARSACIS;
- Punctul 5 Proiect de hotarare nr. 6298/21.08.2019 privind structura organizatorica a aparatului de specialitate al primarului comunei Comarna, judetul Iasi;
- Punctul 6 Proiect de hotarare nr. 6351/ 22.08.2019 privind modificarea contractului de management al administratorului public;
- Punctul 8 Proiect de hotarare privind modificarea anexei nr. 1 la HCL 65/19.XII.2018 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale.

Secretarul efectuează apelul nominal - lipsesc d-na consilier Duca Filomela și reprezentantul sătesc Miron D.

Supus la vot: “cine este pentru presedintele de sedinta?” - 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent Duca Filomela.

Presedintele prezinta ordinea de zi si supune la vot. Se obtin 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent, Duca Filomela.

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA COMARNA
JUDEȚUL IAȘI**

Suplimentarea ordinii de zi, supusă la vot, se obțin 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent Duca Filomela.

Punctul 1 Aprobare PV nr. 5949 din 7.08.2019 privind sedinta ordinara a Consiliului Local Comarna, din 31.07.2019 - raportor secretar.

PV a fost pus la dispozitia consilierilor locali, in prealabil.

Presedintele supune la vot. Se obțin 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent Duca Filomela.

Punctul 4 Proiect nr. 6227/ 20.08.2019 privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT in AGA- ADIS in vederea aprobarii modificarii tarifului de colectare si transport a deseurilor – raportor viceprimar.

Primarul – la ședința următoare dorește să vină cineva de la ARSACIS să ne spună despre aductiunea apei în comună.

Viceprimarul - propune să fie mandatat primarul să meargă in AGA- ADIS;

- prezintă expunerea de motive privind tarifele.

Consilier Spătaru C.- ar trebui puse niște camere de supraveghere și sa fie tomberoanele prinse de cv.

Supus la vot, cine este „pentru”. Se obțin 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent Duca Filomela.

Punctul 7 Proiect de hotarare nr. 6363/22.08.2019 privind incadrarea zonei de siguranta si protectie de 0.50 m de la ampriza drumului aferente obiectivului de investitii “Modernizare drumuri de interes local in comuna Comarna, judetul Iasi”

Primarul- crede că luni va da ordinul de începere a lucrărilor.

Presedintele supune la vot. Se obțin 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent Duca Filomela.

Suplimentare:

1.Rectificare bugetară

Prezintă contabila.

Consilier Nițucă M. - la venituri proprii sunt și în plus și în minus.

Contabila- da.

Consilier Melinte V.-cum adică suplimentare?

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA COMARNA
JUDEȚUL IAȘI**

-noi am mers cu un pret și acum se mărește prețul?

Primarul – nu vine nimeni să facă stația, banii sunt puțini.

Contabila Melinte V.- d-na contabila am vrea ca fiecare poziție să o comentăm puțin.

Contabila - la cultură este vorba de hram, dat fiind faptul ca in suma inițială nu au fost cuprinși bani pentru hram Stânca și Curagău.

-servicii religioase o parte din pictura la Biserica Osoi este adusă din trim.IV in trimestrul III.

-consolidare monument eroi Osoi, provine în trim. IV cu 20.000, s-a adus în trim III si suplimentare cu 8 mii lei.

Viceprimar- noi am pus 20000 lei să reparăm monumental eroilor, bani nu sunt de ajuns a zis constructorul și banii să-i ducem la biserică sa-l facă ei.

Contabila-

-sistemul de supraveghere – nu au fost prevăzuti bani pentru analiza la risc.

-Casa de cultură Osoi –am avut prevăzut 90000, s-au făcut demersuri și se pare că nu vom putea cheltui și se duce pe finantare 70000 întreținere parcuri curente, noi am avut această sumă pe reparații; nu s-au făcut reparații, s-au făcut niște cumparaturi: leagăne și altele.

-Lista de investiții în 31.05.2019 s-a inclus pe lista obiectivul cu privire la reparare drumurilor urmare a calamitatilor naturale, dar nu s-a spus de unde se iau banii, am dus la Cămin și din trim.IV.

-Achiziție autobus elevi, s-au luat și acești bani și s-au dus pe alt obiectiv - calamitati în sumă 5500 de la vouchere de vacanță și s-au dus la reprezentantii sătești și diferența la salarii la cultură.

Întrebări:

Melinte V.- nu cred că mai dorește cineva pentru că s-au discutat.

Presedintele supune la vot. Cine este „pentru”. Se obtin 14 voturi „pentru”, 1 consilier absent Duca Filomela.

Diverse

Crudu Ghe.- când mai vine pe la noi primarul, avem nevoie de buldozer și mai este o problemă cu stația de la Stânca.

Primarul- noi putem să o demolăm, dar de la vale de strada, să facem altă stație, este atributul CJ.

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA COMARNA
JUDEȚUL IAȘI**

Crudu Ghe.-oamenii doresc o sedinta la Stânca.

Primarul - scoala la Comarna este demolată, se așteaptă bănuții, dacă ar avea bănuții în octombrie o dăm gata. Firma e la limită de plată cu salariile

Melinte V.-așa când câștigă licitația o firmă de doi bani.

Ministerul nu si-a facut treaba

Primarul- la Comarna situatia este sub control.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

GARDAN CONSTANTIN



Secretar UAT,

ACHIREI COSTICA

